
①利用者

○回答者の割合

全体数 全体

1 北東部 105 32.6%

2 南部 181 56.2%

3 沿道外 9 2.8%

4 市外 15 4.7%

不明 12 3.7%

計 322 100.0%

全体数 全体 北東部 南部

1 ほぼ毎日 45 14.0% 12.4% 12.7%

2 週に２～４回 96 29.8% 30.5% 29.8%

3 週に１回 44 13.7% 16.2% 13.3%

4 月に２～３回 58 18.0% 20.0% 19.9%

5 月に１回 19 5.9% 7.6% 4.4%

6 雨天時のみ利用 28 8.7% 5.7% 9.4%

7 平日は利用していない 27 8.4% 7.6% 8.8%

 不明 5 1.6% 0.0% 1.7%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%

1 月に６回以上 17 5.3% 4.8% 6.1%

2 月に４～５回 49 15.2% 15.2% 14.9%

3 月に２～３回 99 30.7% 32.4% 33.7%

4 月に１回 56 17.4% 28.6% 13.3%

5 雨天時のみ利用 34 10.6% 1.9% 14.4%

6 休日は利用していない 46 14.3% 14.3% 10.5%

 不明 21 6.5% 2.9% 7.2%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%
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問１．コミュニティバスの利用と代替交通手段についてお聞きします。

（１）どの程度利用していますか

32.6%

56.2%

2.8%

4.7% 3.7%

北東部 南部 沿道外 市外 不明

8.4%
7.6%

8.8%

8.7%
5.7%

9.4%

4.4%

13.7%

29.8% 30.5% 29.8%

14.0% 12.4% 12.7%

1.6% 0.0% 1.7%

5.9%

7.6%

18.0%
20.0%

19.9%

16.2%
13.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体 北東部 南部

ほぼ毎日

週2-4回

週1回

月2-3回

月1回

雨天時のみ

平日は利用しない

不明

6.5%
2.9%

7.2%

14.3%
14.3%

10.5%

14.4%

30.7%

15.2% 15.2% 14.9%

5.3% 4.8% 6.1%

1.9%

10.6%

13.3%

28.6%

17.4%

33.7%
32.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全体 北東部 南部

月6回以上

月4-5回

月2-3回

月1回

雨天時のみ

休日は利用しない

不明



①利用者

（２）コミュニティバスが運行されていない場合に利用する交通手段は何ですか

全体数 全体 北東部 南部

1 電車 63 19.6% 9.5% 28.2%

2 路線バス 77 23.9% 36.2% 11.6%

3 タクシー 17 5.3% 3.8% 6.6%

4 車を自分で運転 15 4.7% 5.7% 4.4%

5 車で送迎 4 1.2% 1.0% 1.7%

6 バイク・原付 1 0.3% 1.0% 0.0%

7 自転車 65 20.2% 16.2% 24.3%

8 徒歩 64 19.9% 22.9% 17.7%

9 平日は利用していない 6 1.9% 1.0% 2.8%

 不明 10 3.1% 2.9% 2.8%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%

1 電車 49 15.2% 8.6% 20.4%

2 路線バス 68 21.1% 32.4% 11.6%

3 タクシー 9 2.8% 4.8% 2.2%

4 車を自分で運転 25 7.8% 7.6% 8.3%

5 車で送迎 22 6.8% 9.5% 6.1%

6 バイク・原付 2 0.6% 1.0% 0.6%

7 自転車 65 20.2% 12.4% 26.0%

8 徒歩 43 13.4% 16.2% 13.3%

9 休日は利用していない 23 7.1% 4.8% 6.1%

 不明 16 5.0% 2.9% 5.5%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%
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①利用者

全体数 全体 北東部 南部

1 はい 131 40.7% 35.2% 48.1%

2 いいえ 112 34.8% 38.1% 33.1%

 不明 79 24.5% 26.7% 18.8%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%

1 はい 76 23.6% 20.0% 27.6%

2 いいえ 160 49.7% 51.4% 50.8%

 不明 86 26.7% 28.6% 21.5%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%

1 はい 120 37.3% 39.0% 38.1%

2 いいえ 120 37.3% 39.0% 38.1%

 不明 82 25.5% 21.9% 23.8%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%

1 はい 38 11.8% 6.7% 16.6%

2 いいえ 178 55.3% 59.0% 55.2%

 不明 106 32.9% 34.3% 28.2%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%

1 はい 70 21.7% 21.9% 23.8%

2 いいえ 148 46.0% 46.7% 47.0%

 不明 104 32.3% 31.4% 29.3%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%

1 はい 14 4.3% 4.8% 3.9%

2 いいえ 198 61.5% 60.0% 66.3%

 不明 110 34.2% 35.2% 29.8%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%

1 はい 38 11.8% 16.2% 8.3%

2 いいえ 90 28.0% 25.7% 30.4%

 不明 194 60.2% 58.1% 61.3%

計 322 100.0% 100.0% 100.0%
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問３．コミュニティバス利用による外出の変化についてお聞きします。市川市内において以下に示す活動内容の外出回数は増えまし
たか、増えた場合には１ヶ月に増えた回数と、消費金額などをご記入ください。
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